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01 -. Localize na reta numérica seguinte os pontos: (Faça intervalos de 1cm.) 

   ________________________________o________________________________

a) A, de abscissa +5 

b) C, de abscissa -4 

c) N, de abscissa +2 

d) B, de abscissa -1 

e) M, de abscissa +7 

f) R, de abscissa -6

02 - - Observe o gráfico a seguir e responda:
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a) Em qual dia da semana houve a maior quantidade de visitantes? _____________________

b) Em qual dia da semana houve menos visitantes? __________________________________

c) Quantas pessoas, ao todo, visitaram o Parque do Ibirapuera nos cinco dias? _____________

03 - Vamos supor que a reta numérica abaixo seja a avenida principal de uma cidade. Nela, o ponto O representa a praça principal, e cada intervalo representa 1 quarteirão. 

• A posição da igreja (ponto I) em relação à praça principal é representada pelo número inteiro +5. 

• A posição do clube (ponto C) em relação à praça principal é representada pelo número inteiro -3. 

• A posição da prefeitura (ponto P) em relação à praça principal é representada pelo número inteiro +2. 

• A posição da escola (ponto E) em relação à praça principal é representada pelo ponto -6. 

Localize a igreja, o clube, a prefeitura e a escola na reta numérica: 
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04 - Calcule o valor das expressões abaixo:

a) 
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                b) 
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               c) 
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05 - Uma tábua de comprimento 100cm deve ser cortada em duas partes. O comprimento da parte maior é        

       igual ao triplo do comprimento da menor. Quanto mede o comprimento da maior parte dessa tábua?

a) 25cm                      b) 50cm                        c) 75cm                      d) 90cm                       e)  100cm

06  - Resolva as inequações abaixo:

a) 2x – 5 ≤ -3(x-1)                     b) 
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[image: image6.wmf](

)

(

)

(

)

1

4

2

3

3

2

-

-

-

£

-

-

-

-

-

-

x

x

x


07 - Na figura, a medida dos dois ângulos assinalados é:

                    [image: image7.jpg]6x +5°
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a) 50º                 b) 40º                 c) 30º                d) 60º                 e) 70º

08 - Monte um sistema de duas equações para representar as seguintes condições: 

a) Carlos e Celso têm, juntos, 201 figurinhas. Carlos tem o dobro de figurinhas de Celso.

b) Com 15 livros, alguns com 3cm de espessura e outros com 5 cm de espessura, posso formar uma pilha de livros com 50cm de altura.
	09 - Um prêmio de R$ 600.000,00 vai ser dividido entre os acertadores de um bingo. Observe a tabela e responda:
 

Número de acertadores
Prêmio
3

R$ 200.000,00

4

R$ 150.000,00
a) Qual a razão entre o número de acertadores do prêmio de R$200.000,00 para o prêmio de R$150.000,00?
 

b) Qual a razão entre os prêmios da tabela acima, considerando 3 acertadores e 4 acertadores?
 

c) O número de acertadores e os prêmios são grandezas diretamente ou inversamente proporcionais?
 


10 - Uma pessoa divide o valor de R$ 12.000,00 proporcionalmente as idades de seus filhos: 2, 4, 6 anos. Qual o valor que cada um receberá?
11 - Dividir o número 441 em partes inversamente proporcionais a 3, 5 e 6.

12 - Uma equipe de operários, trabalhando 8 horas por dia, realizou determinada obra em 20 dias. Se o número de horas de serviço for reduzido para 5 horas, em que prazo essa equipe fará o mesmo trabalho?
13 - Com 14 litros de tinta podemos pintar uma parede de 35 metros quadrados. Quantos litros são necessários para pintar uma parede de 15 metros quadrados?
14 - Determine o valor de x nas proporções:

  a) 
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b) 
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  d) 
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15 - (Unesp) João lança um dado sem que Antônio veja. João diz que o número mostrado pelo dado é par. Qual a probabilidade de Antônio descobrir esse número? 

16 - (UFSCar-SP) Uma urna tem 10 bolas idênticas, numeradas de 1 a 10. Se retirarmos uma bola da urna, qual a probabilidade de não obtermos a bola número 7 ? 

17 - Calcule a média aritmética simples em cada um dos seguintes casos:

a) 15 ; 48 ; 36
b) 80 ; 71 ; 95 ; 100
c) 59 ; 84 ; 37 ; 62 ; 10
d)  1 ; 2 ; 3 ; 4 ; 5 ; 6 ; 7 ; 8 ; 9
e) 18 ; 25 ; 32
f) 91 ; 37 ; 84 ; 62 ; 50
18 - João deseja calcular a média das notas que tirou em cada uma das quatro matérias a seguir. Calcule a média ponderada de suas notas, sendo que as duas primeiras provas valem 2 pontos e as outras duas valem 3 pontos:

	Inglês

	1ª prova
	6,5

	2ª prova
	7,8

	3ª prova
	8,0

	4ª prova
	7,1


 

	Português

	1ª prova
	7,5

	2ª prova
	6,9

	3ª prova
	7,0

	4ª prova
	8,2


   

	História

	1ª prova
	5,4

	2ª prova
	8,3

	3ª prova
	7,9

	4ª prova
	7,0


 

	Matemática

	1ª prova
	8,5

	2ª prova
	9,2

	3ª prova
	9,6

	4ª prova
	10,0


19 - Responda se as afirmações abaixo são verdadeiras ou falsas.

	
	V
	F

	Um polígono que possui 3 lados, 3 ângulos e 3 vértices é chamado de triângulo. 
	
	

	O contorno de uma moeda de 50 centavos é um polígono. 
	
	

	Um polígono que possui cinco lados é chamado de hexágono. 
	
	

	Triângulos, hexágonos e pentágonos são exemplos de polígonos.
	
	

	Os elementos de um polígono são: lados, ângulos e vértices.
	
	

	Uma das características do polígono é ser formado apenas por segmentos de reta.
	
	


20. Determine a área das seguintes figuras (em cm):
	a) 
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	b)

	c) 
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	     d) 
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“Sem limite para crescer”
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